## **DICHIARAZIONE**

Ai sensi degli articoli 46 e 47 DPR 445/200

in tema di **inconferibilità** e **incompatibilità** di cui al Decreto Legislativo 8 aprile 2013 n. 39 modificato dalla Legge 9 agosto 2013,n.98

Il/la sottoscritto/a Manolo Crocetta nato/a a Verona (Vr) il 23/11/1972 residente a Sanremo, (Im) Via Duca degli Abruzzi, 129 dipendente dell'Amministrazione Provinciale di Imperia con contratto a tempo indeterminato di **DIRIGENTE** 

- Consapevole che ai sensi dell'articolo 76 del DPR 445/2000, rilasciare dichiarazioni mendaci, formare atti falsi o farne uso nei casi previsti dal medesimo decreto costituisce condotta punibile ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia;
- Consapevole delle conseguenze di cui all'articolo 20 del Decreto Legislativo n. 39/2013, in casi dichiarazioni mendaci;

#### **DICHIARA**

- 1. Di **non** trovarsi in alcuna delle situazioni di **inconferibilità e incompatibilità** previste dal Decreto Legislativo 8 aprile 2013 n. 39 modificato dalla Legge 9 agosto 2013,n.98 di cui ha preso visione.
- 2. Con riferimento alle cause di inconferibilità, dichiara:
  - Di **non** aver riportato condanne, anche con sentenza non passata in giudicato, per uno dei reati previsti dal Capo I del titolo II del libro secondo del codice penale ( articolo 3 Decreto Legislativo 39/2013;
  - Di **non** trovarsi in alcuna delle cause di **inconferibilità** di cui all'articolo 4 del Decreto Legislativo n. 39/2013;
  - Di **non** trovarsi in alcuna delle cause di **inconferibilità** di cui all'articolo 7 del Decreto Legislativo n. 39/2013;
- 3. Con riferimento alle cause di incompatibilità dichiara:
  - Di **non** trovarsi in alcuna delle cause di **incompatibilità** di cui all'articolo 9 del Decreto Legislativo n. 39/2013;
  - Di **non** trovarsi in alcuna delle cause di **incompatibilità** di cui all'articolo 11 del Decreto Legislativo n. 39/2013;
  - Di **non** trovarsi in alcuna delle cause di **incompatibilità** di cui all'articolo 12 del Decreto Legislativo n. 39/2013;

#### SI IMPEGNA

Ai sensi dell'articolo 20 del Decreto Legislativo n. 39/2013, a rendere dichiarazione, con cadenza annuale, sulla insussistenza delle cause di **incompatibilità** previste dal citato decreto ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni rendendo, se del caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.

Imperia. lì 8/9/16

IL DICHIARANTÆ

### **DICHIARAZIONE**

Ai sensi degli articoli 46 e 47 DPR 445/200

# per la pubblicità dei dati di cui all'articolo 15, comma 1, lett. c) del Decreto Legislativo n. 33/2013

Il/la sottoscritto/a Manolo Crocetta nato/a a Verona (Vr) il 23/11/1972 residente a Sanremo, (Im) Via Duca degli Abruzzi, 129 (CRCMNL72S23L781Q) dipendente dell'Amministrazione Provinciale di Imperia con contratto a tempo indeterminato di **DIRIGENTE**, consapevole che ai sensi dell'articolo 76 del DPR 445/2000, rilasciare dichiarazioni mendaci, formare atti falsi o farne uso nei casi previsti dal medesimo decreto costituisce condotta punibile ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia;

#### **DICHIARA**

- 1. Di non svolgere incarichi e non ricoprire cariche in Enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione;
- 2. Di svolgere le seguenti attività professionali:

#### Descrizione

Avvocato presso la Provincia di Imperia, iscritto all'Albo speciale dell'Ordine degli Avvocati dipendenti di Enti Locali ex lege 247/ 2012

Il sottoscritto Dirigente si impegna ad informare immediatamente la Provincia di Imperia di ogni evento che modifichi la presente non più vera.

Il sottoscritto dichiara, inoltre, di essere stato informato che i dati personali contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione è resa.

Imperia, lì 8914

IL DICKIARANTE

## Dichiarazione

resa ai sensi dell'Articolo 13 del DPR n. 62 del 16 aprile 2013 e dell'articolo 13 del Codice di Comportamento Speciale dell'Amministrazione Provinciale (approvato con Deliberazione GP n. 305 del 12/12/2013)

II/la sottoscritto/a Manolo Crocetta

nato/a a Verona (Vr) il 23/11/1972

residente a Sanremo, (Im) Via Duca degli Abruzzi, 129

dipendente di questa Amministrazione in qualità di **Dirigente** del Settore Avvocatura – Affari Legali - Contratti

#### **DICHIARA**

consapevole delle sanzioni penali richiamate dall'art.76 DPR n. 445 del 28/12/2000, sotto la propria responsabilità;

• Visto l'articolo 13 del DPR n. 62 del 16/04/2013, che testualmente dispone:

"Il dirigente, prima di assumere le sue funzioni, comunica all'amministrazione le partecipazioni azionarie e gli altri interessi finanziari che possano porlo in conflitto di interessi con la funzione pubblica che svolge e dichiara se ha parenti e affini entro il secondo grado, coniuge o convivente che esercitano attività politiche, professionali o economiche che li pongano in contatti frequenti con l'ufficio che dovrà dirigere o che siano coinvolti nelle decisioni o nelle attività inerenti all'ufficio. Il dirigente fornisce le informazioni sulla propria situazione patrimoniale e le dichiarazioni annuali dei redditi soggetti all'imposta sui redditi delle persone fisiche previste dalla legge".

• Visto l'articolo 13 del Codice di Comportamento Speciale dell'Amministrazione Provinciale di Imperia;

### **DICHIARA**

1. le partecipazioni azionarie e gli altri interessi finanziari che possano porlo in conflitto di interessi con la funzione pubblica che svolge:

**NESSUNA** 

 eventuali parenti e affini entro il secondo grado, coniuge o convivente che esercitano attività politiche, professionali o economiche che li pongano in contatti frequenti con l'ufficio che dirige o che siano coinvolti nelle decisioni o nelle attività inerenti all'ufficio e precisamente:

**NESSUNA** 

3. che la propria situazione patrimoniale è la seguente:

Proprietà Auto Volkswagen Golf, 1600 anno 2013;

Imperia lì

Avv. Mandio Crocetta

# INFORMATIVA AI SENSI DEL CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI (articolo 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 e successive modificazioni)

Ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs n. 196/2003 si informa che la Provincia, in qualità di Titolare del trattamento, tratterà i dati forniti esclusivamente per lo svolgimento delle attività connesse e per l'assolvimento degli obblighi prescritti dalla legge, dallo Statuto e dai Regolamenti Provinciali in vigore. I dati personali acquisiti saranno trattati, anche con modalità elettronica, da Responsabili e incaricati autorizzati al trattamento. L'interessato potrà esercitare i diritti previsti dall'articolo 7 del Codice di Protezione dei dati personali, presentando richiesta al Responsabile del trattamento che è il Dirigente del Settore Personale.

Per presa visione

Il Dichiarapte